
  
 

 
VABILO NA USPOSABLJANJE GROW UP  

 
Nadgradite svoje podjetniško znanje z GROW UP! 
 
Po uspešno zaključenem programu START SMART, lahko nadaljujete usposabljanje v programu GROW UP. Program 
poteka v okviru nacionalnega programa Dvig kompetenc s področja podjetništva za obdobje 2025-2029. Gre za 
nadaljevalni program usposabljanja za nosilce podjeƟj do treh let delovanja, ki želijo nadgradiƟ svoje poslovne 
modele, trženje in vodenje podjetja.  
 
Prijavite se na usposabljanje, kjer boste v okviru peƟh modulov pridobili strokovno znanje, prakƟčne nasvete iz prakse 
in podporo pri razvoju vašega podjetja. 

Module boste spremljali preko spleta. Izjema je 4. modul, ki bo potekal v živo in hibridno*: V Vrtojbi bo izveden v 
živo, na drugih partnerskih lokacijah (Maribor, Velenje, Ljubljana, Novo mesto) bomo ta modul spremljali skupaj preko 
zaslona. Na vseh navedenih lokacijah bo v živo predstavljeno, kako bo potekalo celotno usposabljanje in mentoriranje. 
Četrtega modula ne bo mogoče spremljati preko spleta (npr. od doma), temveč samo na navedenih petih lokacijah.  

Na 4. modulu boste spoznali druge podjetnike ter mentorje, ki vam bodo po koncu usposabljanja na voljo za 
mentoriranja. Ne zamudite priložnosti za nova znanja, povezave in podpore pri razvoju vaših podjetniških idej! 

 
USPOSABLJANJE GROW UP 1 od 2. do 18. marca 2026 

 
2. Modul: Inovacijske strategije in procesi: 2. marec 2026, 9.00 – 13.50 (spletno*) 

a. Kaj so inovacije in zakaj so pomembne? (2 uri)  
b. Inovacijski proces – od ideje do implementacije (2 uri)  
c. Uvajanje inovacij v poslovne procese (2 uri)    

 
2. Modul: Inovacijske strategije in procesi: 3. marec 2026, 9.00 – 12.10 (spletno*) 

d. Design thinking v inoviranju (2 uri)  
e. Povečanje produkƟvnosƟ z inovacijami (2 uri) 

 
 

1. Modul: Uporaba umetne inteligence v poslovanju: 4. marec 2026, 9.00 -13.05 (spletno) 
a. Kaj je umetna inteligenca in kako deluje? (2 uri) 
b. Uporaba AI za izboljšanje poslovnih procesov (2 uri) 
e. EƟka, varnost in odgovorna uporaba AI (1 ura) 

 

1. Modul: Uporaba umetne inteligence v poslovanju: 5. marec 2026, 9.00 - 13.05 (spletno) 
c. Uporaba AI v trženju in prodaji (3 ure) 
d. AI za izboljšanje uporabniške izkušnje in komunikacije (2 uri) 

 

3. Modul: Marketing in prodaja: 9. marec 2026, 9.00 – 13.05 (spletno) 
a. Napredne markeƟnške strategije za MSP (2 uri)  
b. Digitalni markeƟng v praksi (3 ure)   

 

 



  
 

 

3. Modul: Marketing in prodaja: 10. marec 2026, 9.00 - 13.05 (spletno) 
c. Tehnike prodaje in komunikacije s strankami (2 uri) 
d. Uporaba analiƟke in AI v markeƟngu in prodaji (2 uri)  
e. Razvoj trženjskega in prodajnega načrta (1 ura)  

 

4. Modul: Vodenje in upravljanje podjetja: 16. marec 2026, 9.30 – 18.00 (v živo - hibrid) 
a. Vloga podjetnika kot vodje (2 uri)  
b. Osnovne veščine učinkovitega vodenja (2 uri)  
c. Upravljanje ekipe in organizacijska struktura (2 uri)   
d. Strateško vodenje in načrtovanje rasƟ (2 uri)  
e. Merjenje uspešnosƟ in upravljanje sprememb (2 uri)   

 

5. Modul: Finančno upravljanje in rast podjetja: 17. marec 2026, 9.00 – 13.05 (spletno) 
a. Finančno upravljanje v fazi rasƟ podjetja (2 uri) 
b. Branje in analiza finančnih izkazov (2 uri) 
c. Načrtovanje invesƟcij in rasƟ (2 uri)  

 

5. Modul: Finančno upravljanje in rast podjetja: 18. marec 2026, 9.00 – 13.05 (spletno) 
d. Upravljanje tveganj (2 uri)  
e. Povezava med cilji, financami in strategijo (2 uri)  

 

 

POGOJI IN IZVEDBA USPOSABLJANJA GROW UP 1 

Pogoji za prijavo na 
usposabljanje 

Udeleženec mora izpolnjevaƟ naslednje pogoje (vse navedene alineje): 
 Mladi od 18 do vključno 29 let ali ženske podjetnice 
 Ima registrirano gospodarsko družbo po ZGD-1, v kateri je najmanj 51 % 

lastnik ali je registriran kot samostojni podjetnik posameznik, registrirano 
manj kot 48 mesecev,  

 Ima uspešno zaključeno usposabljanje START SMART in mentoriranje 
START SMART. 

Izvedba usposabljanja 
v živo - hibridno*, spletno 

V Vrtojbi bo 4. modul izveden v živo, na drugih partnerskih lokacijah (Maribor, 
Velenje, Ljubljana, Novo mesto) ga boste lahko spremljali v živo preko zaslona. 
Ostale šƟri module boste spremljali izključno preko spleta. 

Trajanje usposabljanja 
celotnega modula 

50 šolskih ur. Po vsakem zaključenem modulu se preveri znanje udeležencev. 
Usposabljanje GROW UP je uspešno zaključeno, če udeleženec uspešno opravi 
preverjanje znanja vsaj 4-ih od 5 modulov. 

Trajanje usposabljanja 
posameznega modula  

10 šolskih ur. 

Način usposabljanja Usposabljanje bo potekalo preko spletnega orodja WEBEX. Priporočamo, da si 
aplikacijo predhodno naložite na računalnik. Vsa gradiva in posnetki predavanj 
bodo na voljo v spletni učilnici »Moodle«. 

Prisotnost na usposabljanju Obvezna vsaj 80 % prisotnost (najmanj 4 od 5 modulov). 
Stroški usposabljanja Udeležba na usposabljanju GROW UP je brezplačna. 
GROW UP 1 - prijava Samo ƟsƟ udeleženci, ki so uspešno zaključili usposabljanje in mentoriranje START 

SMART, se bodo lahko udeležili usposabljanja GROW UP. Po mailu bodo prejeli 



  
 

vabilo za prijavo na termin od 2. do 18. marca 2026. Število udeležencev je omejeno 
na 60 oseb.  
Prijava je možna samo za celotno usposabljanje vseh 5 modulov. 

Potrdilo Po zaključenem usposabljanju GROW UP prejmete potrdilo. 
Mentoriranje Po zaključenem usposabljanju GROW UP se prijavite za 8 ur mentorske podpore v 

živo ali preko spleta. 
 
Dodatne informacije: hƩps://start2grow.si/grow-up 

Kontaktni podatki: hƩps://start2grow.si/kontakt 

 

 

 

 

 

 


